

贝尔斯登投行前CEO凯恩贱卖公司后在桥牌界厮混

吉米·凯恩已经81岁了,曾几何时,关于贝尔斯登投行的悲惨命运,他有很多话要说。这是一家他耗费了15年心血的华尔街投行,却在金融危机中于2008年3月轰然倒塌。作为贝尔斯登投行董事长兼CEO,凯恩指责华尔街的竞争对手和对冲基金用阴谋打垮了这个有着85年历史的公司。他对于纽约联邦储备银行总裁盖特纳允许贝尔斯登的竞争对手获得资金背水一战的决策非常愤怒,而他的公司却没能获得这些资金支持,只能选择破产或者把资产贱卖给摩根大通,最终他选择了贱卖。

世易时移,7年的时光让凯恩失去了抱怨的动力。不管是他还是他的律师,都没有兴趣再谈论金融危机。但是凯恩依旧以他的方式存在着,他在桥牌界继续展示自

己的力量。去年10月,他在中国参加了为期15天的红牛世界桥牌赛,但没能夺冠。11月,他和妻子帕特里西亚参加了在纽约广场饭店举行的“儿童癌症和血液基金会”组织的慈善晚会。据说,这次活动举办地的选择就是为了方便他们,因为凯恩夫妇购买的6000平方英尺的公寓就位于广场饭店的14楼,他们花费2824万美元购买这套公寓时正值贝尔斯登崩溃前一个月。

那段日子,贝尔斯登的股价下跌到每股2美元,凯恩因此损失了大约10亿美元的资产,2008年3月15日,他被迫将股票卖给摩根大通,几个星期之后,摩根大通将股价拉升到每股10美元。凯恩说:“受害者与其说是我,不如说是我的继承人,我当时还有大约4亿美

元的净资产。”除了纽约广场饭店的公寓,他还在新泽西州拥有巨大的海滨别墅;在佛罗里达州博卡帕顿的博卡海岸俱乐部拥有一栋6层的公寓楼,据说2010年他购买这栋公寓楼花了275万美元。

去年12月,凯恩出庭为佛罗里达对冲基金CEO布鲁斯·S·谢尔曼的控诉案作证,贝尔斯登崩溃时,谢尔曼损失了约5亿美元。据知情人说,凯恩对于贝尔斯登事情的记忆已经模糊。有人说他模棱两可的证词是出于小心谨慎;有人说他是年纪大了,并且已经远离他扑腾了大半辈子的华尔街,因此不再记得贝尔斯登当年的风险了。无论如何,在公开场合,他已经成为一个愉快而健忘的老人,他知道任何偿付给谢尔曼的款项都将出自摩根大通股东的腰包,而不是他自己的。

美林公司前CEO奥尼尔拿了巨额遣散费后从人们视线中消失

凯恩并不是唯一一个不愿回想2008年痛苦经历的前华尔街高管。美林公司前董事长兼CEO斯坦·奥尼尔和凯恩同病相怜,不管什么时候,他都不愿意再谈论金融危机的事情。奥尼尔于2007年10月“火线下课”,美林公司的许多人相信,他就是让公司陷入风

险之中的主要责任人,因为他允许公司效仿高盛和摩根大通,疯狂地突破自己的资产负债表。据说,他对于美林垮塌后对待自己的方式感到很“苦涩”,但是他不会去舔自己的伤口。

奥尼尔离开美林时得到了1.615亿美元的遣散费,比他2006

年9140万美元的工资还要高得多。这些年来,除了担任美国铝业公司的董事,并不清楚他还干了其他什么事。他没有和老朋友保持紧密的联系,并且把家从纽约公园大道搬到了曼哈顿西西区。“他似乎从这个世界撤退了!”奥尼尔的一位朋友说。

被金融危机改变的华尔街高管们



从左到右分别是高盛集团CEO劳埃德·布兰克费恩、总裁加里·科恩和摩根大通CEO杰米·戴蒙

2008年

的那场金融危机重创全球经济,眨眼之间,7年过去了,当年华尔街的高管们如今都身在何方?

现代快报记者 潘文军 编译



从左到右分别是Countrywide前CEO安吉罗·莫兹罗、美林公司前CEO斯坦·奥尼尔、美国银行前CEO肯·刘易斯、美林公司前CEO约翰·塞恩、贝尔斯登投行前CEO吉米·凯恩以及雷曼兄弟公司前CEO迪克·富尔德

“玩死”美林后成了CIT集团CEO

约翰·塞恩于2008年1月接替奥尼尔成为美林公司CEO,并且获得了1500万美元的奖金。不过塞恩还是带着美林公司走向了不可避免的“灭亡”——2008年9月,美国银行斥资500亿美元收购美林公司股票。从2010年2月开始,塞恩一直是CIT集团董事长兼CEO,是一个中间市场贷款人。2013年,他的总薪酬达到

825万美元,此外还有大约35万股CIT股票,市值约合1600万美元。不过,即使没有这些薪水,塞恩也已经很富裕了,作为高盛公司曾经的IPO伙伴和首席联席运营官之一,他在高盛1999年5月上市时获得了超过5亿美元的意外收益。现在,他仍然住在公园大道740号,那是他2006年花了2750万美元买下的豪宅。

美国银行前CEO刘易斯去年开始担任上市公司高管

而在美林破产前花巨资买下它的人——美国银行前CEO肯·刘易斯,也不想回忆7年前的那个时刻。2014年3月,刘易斯担任一家上市公司的高管,为此,他将支付1000万美元的罚金,作为与纽约州总检察长埃里克·施耐德曼和解协议的一部分,施耐德曼指控他和其他当年美国银行的高

管向股东提供虚假信息,施加影响,促使美国银行收购美林公司。刘易斯2009年年底离开美国银行,他得到了包括养老金、保险金、股票和其他补偿共计8300万美元。据说他现在住在佛罗里达州那不勒斯市一座面积达10000平方英尺、价值410万美元的公寓里,每天都可以俯瞰墨西哥湾。

雷曼兄弟公司前CEO富尔德成立一家小咨询公司

提到金融危机就绕不过雷曼兄弟公司,2008年,雷曼兄弟公司在CEO迪克·富尔德的带领下迅速跌入破产深渊。2009年3月,雷曼兄弟被巴克莱银行等企业收购后,富尔德成立了一家名为Matrix Advisors的小咨询公司。富尔德依然十分富有,在2008年10月的国会听证会上,有人拿出他的工资明细表,他在2009年至

2007年间,共从雷曼兄弟公司获得了4.84亿美元的报酬。而曾经在雷曼兄弟公司工作过的律师奥利弗·布德计算得出,富尔德8年间共取得了5.294亿美元的酬劳。

去年11月,富尔德和妻子凯西一起现身现代艺术博物馆参加慈善活动。一个星期之后,他又在中国露面,帮助促进中小型企业在美国公开募股。

高盛集团总裁科恩和CEO布兰克费恩直到今天依然担任原职

不管是金融危机发生时还是现在,加里·科恩都是高盛集团的总裁兼首席运营官。2008年9月14日,科恩和高盛CEO劳埃德·布兰克费恩与华尔街高管以及政府官员一起在美联储,试图找到拯救雷曼兄弟公司的解决方案,但是他们没有找到这样的方案。

面对危机,高盛坚持把宝押

在传统业务上。科恩认为,华尔街终将恢复正常,高盛依然前景光明。

高盛的前景尚未可知,但布兰克费恩和科恩的“钱景”的确光明。2014年,他们分别收到2400万美元和2200万美元的补偿;他们还分别拥有市值高达5.9亿美元和3.4亿美元的高盛股票。

花旗集团CEO潘迪特被继任者驱逐

花旗集团董事长兼CEO维克拉克姆·潘迪特没有2008年的危机中下台,他一直坚守到2012年的10月,新任董事长迈克尔·奥尼尔毫不客气地将他逐出了银行,并且说:“董事会对你已经失去了信心。”

潘迪特2007年12月成为花旗集团CEO,他上任后就开始了对公司的大规模改革。

渐渐地,潘迪特和他的团队将传奇美邦经济和财富管理公司出售给了摩根士丹利公司;将花旗集团在德国的零售业务和其他一些小业务也卖掉了,并且解雇了全球375000名雇员中的115000人;还将公司40%的资产变为一种叫做“花旗控股”的形式,随后也被慢慢卖掉。2009年2月,花旗股价跌破1美元,潘迪特将花旗集团彻底带入谷底。

摩根大通CEO戴蒙带领公司摆脱困境

杰米·戴蒙,58岁的摩根大通董事长兼CEO,他依然记得金融危机高潮时,雷曼兄弟、美国国际集团、美联银行、花旗集团、摩根士丹利公司以及高盛公司等金融企业不是破产倒闭,就是接近崩溃的边缘。戴蒙认为政府应该尽其所能进行救助,他说:“美联储有能力买下世界上所有的资产。”

戴蒙说,问题资产救助计划受到很多人的批评,这些批评者缺乏大局观,救助美国国际集团等公司其实就是“救助整个体系”。

戴蒙认为,虽然钱是直接拿去帮助银行纾困的,但美国人的生活方式却因此得以保留。戴蒙说:“如果你回去看看,就会发现救助计划的必要性,企业有了流动性,市场的信心又回来了。”

戴蒙认为,政府在实行救助时,应该区别对待那些运行良好的银行和运行不善的银行。他还表示,他不会救助贝尔斯登那样的公司。“如果施加救助,我们会被迫为他们所犯的历史性错误买单。”戴蒙说。他是对的。从2011年6月开始,摩根大通公司已经用股东的钱支付了超过352亿美元的罚款,这些罚款都与金融危机有关,涉及各种丑闻、欺诈和决策错误。其中2013年11月支付的一笔高达130亿美元的罚款就和危机前持有贝尔斯登债券有关。

事情解决后,摩根大通董事会将戴蒙的年薪从1150万美元增加至2000万美元。2014年,公司利润为218亿美元,戴蒙的薪水依然维持在2000万美元,不过他持有810万股摩根大通的股票,价值4.8亿美元。

春季装修好处多多 快报便民服务推出家庭装修全包服务

随着南京的天气逐渐转暖,能愉快入住装修好的新居是众人愿望。春节刚过,许多人就开始了装修之旅。快报便民服务提醒,春季装修好处多,但是最大的问题就是潮湿,装修时要抓紧时间,最好赶在梅雨季到来之前完成所有装修工作。

利于空气流通

春季气温适中,利于空气流通,一般不会有太冷或太热的情况,这时的涂料干得比较快,整个墙面的涂料工期一般会缩短三四天。

在铺木地板时一定要请安装工人留下足够的缝隙,这样到了夏季地板不容易起翘。

节省装修费用

新的一年刚刚开始,很多装修公司、建材商为了展示全新的面貌,全新的产品,大多会推出

一些促销活动。装修公司也会推出一些优惠活动,可以为选择春季装修房子的家庭节省不少装修费用。

快报便民服务最新推出2.38万起家装全套餐,套餐包含全部主材大项,基础装修材料、施工、售后一条龙服务。您只需拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。装修期间,快报便民服务还将担任您的私人家装监理。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060。

快报便民服务新推高压清洗管道服务

快报便民服务自2000年2月19日成立以来,家庭管道疏通的服务受到广大读者的一致好评。收费合理,响应及时,技术精湛给大家留下了深刻的印象。现在,快报便民服务除了传统的疏通管道外,还配备了吸粪车、高压清洗车来配合广大读者的需求。

过去,窨井、化粪池溢湿是将污物捞起、沥水、装袋、再清运,现场的环境异常恶劣。现在我们用密封的吸污车辆抽取并运走,既快捷便利,又不污染环境,不影响正常生活。配备的抽粪车抽力能达50米可以轻松实现抽粪、抽污水、抽泥浆等。此外,快报便民服务还有清理隔油池、下水并里油污杂物的服务。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时里漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水量呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有效

的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点位的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

现代快报 24小时服务热线 96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

- ★ 家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、消毒柜、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、家电以旧换新、电饭煲维修、办公设备维修
- ★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、木工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洗、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装
- ★ 特色服务
开换/修、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、白蚁灭杀、T检测房、家装监理、家具拆装维修、机顶盒伴侣、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业乳乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、溧口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

即热水龙头

厨卫电器 以旧换新

格力空调 以旧换新

空调维修 清洗 移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net

江苏爱涛拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,我公司将公开拍卖南京水务集团有限公司所有的四处房产,公告如下:
一、拍卖标的之一:广州市海珠区宝岗路 251 号 1704 室;拍卖标的评估价值(评估基准日:2014 年 7 月 31 日):人民币 64.46 万元;拍卖参考价格:人民币 64.46 万元。拍卖标的二:广州市海珠区宝岗路 251 号 201 室;拍卖标的评估价值(评估基准日:2014 年 7 月 31 日):人民币 178.36 万元;拍卖参考价格:人民币 178.36 万元。拍卖标的三:广州市海珠区宝岗路 251 号 2002 室;拍卖标的评估价值(评估基准日:2014 年 7 月 31 日):人民币 153.89 万元。拍卖标的四:南京市秦淮区军港巷 67.69 号房产(整体拍卖);拍卖标的评估价值(评估基准日:2014 年 5 月 31 日):人民币 860.90 万元;拍卖参考价格:人民币 860.90 万元。详情请见南京市公共资源交易中心网站—企业资产转让项目
二、标的展示及查阅相关文件时间:即日起至 2015 年 4 月 16 日止(工作时间内,法定节假日除外)。展示地点:标的物所在地及本公司。
三、拍卖会时间:2015 年 4 月 29 日 14:30。拍卖会地点:南京市公共资源交易中心(南京市江东中路 265 号)
四、报名时间:自公告刊登之日起至 2015 年 4 月 16 日止(工作时间内,法定节假日除外)。报名地点:江苏爱涛拍卖有限公司
五、竞买条件:1、竞买人须为南京市公共资源交易中心《南京市水务集团有限公司四处房产分别转让》项目公告信息(NQZR2014016-2)及其附件的所有内容,符合“受让方应具备的具体条件”中列示的全部要求,自愿参与拍卖的竞买者;2、竞买人参加竞买须按照《南京市水务集团有限公司四处房产分别转让》项目公告信息(NQZR2014016-2)的内容向江苏爱涛拍卖有限公司提交报名材料。
六、注意事项:1、相关瑕疵详见拍卖规则;2、竞买人欲竞拍每个标的均须缴纳拍卖保证金人民币 20 万元,竞买人向南京市公共资源交易中心缴纳的信誉保证金即为拍卖保证金。竞买人在竞买资格确认次日起三个工作日内将保证金交至指定账户(以到达账户时间为准),逾期不能取得竞买资格。
七、联系方式:江苏爱涛拍卖有限公司 联系人:董先生 联系地址:南京市长江路 222 号德盈国际广场 1122 室 联系电话:025-86520908、18551702900 南京市公共资源交易中心 联系人:李先生 联系地址:南京市江东中路 265 号 联系电话:025-6850599 网址: http://ggzy.njzfw.gov.cn/jggzy/hwzy/

北京古天一 10 周年拍卖 将来南京征集藏品

3月23日至24日,北京古天一拍卖将在南京开展10周年藏品征集活动,地点在南京金陵饭店三层。据悉,此次征集的藏品类别主要为古代玉器、竹木牙雕、古董珍玩、佛教艺术品(唐卡、佛造像)等。届时,家中有这类收藏品的市民可前往参加,被选中的藏品将会参加古天一2015年在北京的春季拍卖会。

北京市古天一国际拍卖有限公司创建于2006年,享有第一类文物拍卖资质。主要以古代玉器、文房杂项、竹木雕刻、金铜造像等为主要拍卖项目,在业界具有良好的口碑。截至2014年,古天一已成功举办18场艺术品拍卖会。在以往的历届拍卖中,古天一陆续推出了古代玉器、文房珍玩、藏传佛教、珠宝玉

珉、铜器、园林、茶香、花器等十多个专场,2010年推出的“寓以居藏文房珍玩”专场,更是创造了中国市场上竹木牙雕雕刻拍卖的数个之最。

接下来,古天一拍卖还将会到杭州、台湾、香港等地征集!

■古天一拍卖 10 周年南京征集项目:古代玉器、竹木牙雕、文房杂项、佛教艺术品
时间:2015年3月23日-24日
上午10:00-12:00;下午2:00-4:00
地点:南京金陵饭店三层
电话:石先生 18500141183